

Торжественное открытие памятника

Сегодня, в последний день осени, состоялось торжественное открытие памятного места воинам-землякам д. Красный Луч, участникам Великой Отечественной войны. В торжественной обстановке с освещением памятник был открыт. Мероприятие собрало множество жителей деревни, а также представителей местной власти и ветеранов, которые с трепетом вспоминали о подвиге своих предков.

На открытии памятника звучали музыкальные произведения, наполненные духом патриотизма и благодарности. Участники вспомнили о тех суровых днях, когда земляки сражались на фронте, оберегая родный край от фашистской агрессии. Здесь, на этом священном месте, были возложены цветы, и местные жители зажгли свечи в знак памяти о тех, кто отдал свои жизни за свободу и будущее своих потомков.

В речи главы администрации подчеркивалось, что этот памятник станет символом мужества и отваги, напоминанием о том, как важна единство и уважение к истории. Сегодняшнее событие стало не только данью уважения, но и вдохновением для будущих поколений сохранять память о великом подвиге своих предков.



